XXV NUDNA MATEMATYKA
klasa I gimnazjum

Zadanie 1. ZESTAW A

Kazda z liczb przedstaw w postaci sumy trzech réznych liczb pierwszych:

a) 27 = b) 33 =
c) 65 = d) 120 =
Zadanie 2.

Na obdz matematyczny pojechato 29 uczestnikéw i trzech opiekundéw. Czwarta
czesé catej grupy jest plci zenskiej. Po trzech dniach na obdz dojechato dwoch
mezczyzn i jedna kobieta. Osoby te byly uczestnikami. Nastepnego dnia wyjechato
25% uczestnikéw, a tym doktadnie dwie kobiety. Wiadomo ponadto, ze wsréd
opiekunow sa doktadnie dwie kobiety.

a) Ilu mezczyzn pozostato na obozie? ..ot e
b) Ile kobiet pozostatlo wérdd uczestnikdéw obozu? ...l

¢) O ilu wiecej mezczyzn niz kobiet pozostato wérdd uczestnikéw obozu? .......

Zadanie 3.
Wpyznacz ostatnig cyfre liczby:
d) 28 _I_ 36 b) 42015 _I_ 52016
Zadanie 4.

Budujemy szkieletowe konstrukcje bryt z szesciandéw o krawedzi 1, uzywajac pa-
tyczkdw o dtugosci 1 i kulek z plasteliny, ktorymi taczymy krawedzie. Oto przy-
kladowa szkieletowa konstrukcja bryty zbudowanej z pieciu szesScianow:

D) PatyCZROW S oo e e .



XXV NUDNA MATEMATYKA
klasa I gimnazjum

Zadanie 1. ZESTAW B

Kazda z liczb przedstaw w postaci sumy trzech réznych liczb pierwszych:

a) 35 = b) 39 =
c) 63 = d) 110 =
Zadanie 2.

Na obdz matematyczny pojechato 29 uczestnikéw i trzech opiekundéw. Czwarta
czesé catej grupy jest plci zenskiej. Po trzech dniach na obdz dojechato dwoch
mezczyzn i jedna kobieta. Osoby te byly uczestnikami. Nastepnego dnia wyjechato
25% uczestnikéw, a tym doktadnie dwéch mezezyzn. Wiadomo ponadto, ze wsréd
opiekunow sa doktadnie dwie kobiety.

a) Ilu mezczyzn pozostato na obozie? ..ot e
b) Ile kobiet pozostatlo wérdd uczestnikdéw obozu? ...l

¢) O ilu wiecej mezczyzn niz kobiet pozostato wérdd uczestnikéw obozu? .......

Zadanie 3.
Wpyznacz ostatnig cyfre liczby:
d) 35 + 29 b) 62016 + 92017
Zadanie 4.

Budujemy szkieletowe konstrukcje bryt z szesciandéw o krawedzi 1, uzywajac pa-
tyczkdw o dtugosci 1 i kulek z plasteliny, ktorymi taczymy krawedzie. Oto przy-
kladowa szkieletowa konstrukcja bryty zbudowanej z pieciu szesScianow:

VAR
=

Chcesz z tej bryly otrzymacd szescian o krawedzi 3. Ilu jeszcze potrzebujesz:

D) PAtYCZIROW?



